

## Radionica Obzor Europa: od ideje do projektnog prijedloga

24. listopada 2024.

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, dvorana Judita – istočni ulaz (CroAtrium)  
Ulica Hrvatske bratske zajednice 4, Zagreb

### PROGRAM

13:00 – 13:10	<p><b>Uvod: NCP_WIDERA.NET mogućnosti za hrvatske prijavitelje</b></p> <p>Ivana Ružić Divjak, nacionalna osoba za kontakt za Širenje sudjelovanja i jačanje Europskog istraživačkog prostora i Klaster 2 – Kultura, kreativnost i uključivo društvo u programu Obzor Europa, AMPEU</p> <p><i>Predstavljanje mogućnosti za hrvatske prijavitelje u okviru NCP_WIDERA.NET projekta: potpore za sudjelovanje na događajima umrežavanja („brokerage events“) i usluge pregleda projektnog prijedloga („pre-check services“) od strane stručnjaka</i></p>
13:10 – 14:15	<p><b>Radionica Obzor Europa: od ideje do projektnog prijedloga, dio I</b></p> <p>Tina Matovina Trbojević, voditeljica Odjela za prijavu i provedbu projekata, Lürssen grupa dr. sc. Ani Gerbin, 8 AM INNOVATION d.o.o</p> <p><i>Cilj radionice je omogućiti sudionicima temeljna praktična znanja o pripremi projektnog prijedloga (know-how) u programu Obzor Europa. Naglasak je na korisnicima koji nemaju iskustvo u pripremi projektnih prijava.</i></p>
14:15 – 14:30	<p><i>Pauza za kavu</i></p>
14:30 – 15:40	<p><b>Radionica Obzor Europa: od ideje do projektnog prijedloga, dio II</b></p>
15:40 – 15:55	<p><i>Pauza za kavu</i></p>
15:55 – 16:40	<p><b>Radionica Obzor Europa: od ideje do projektnog prijedloga, dio III</b></p>
16:40 – 16:45	<p><i>Završne riječi i zatvaranje radionice</i></p>

Radionica je namijenjena isključivo potencijalnim prijaviteljima projektnih prijedloga iz tematskih područja Klastera 2: Kultura, kreativnost i uključivo društvo te Oblaka za suradnju u području europske kulturne baštine (ECCCH) programa Obzor Europa.

Organizator zadržava pravo izmjene programa. Radni jezik radionice je hrvatski. Ciljana publika: znanstveno-nastavno i administrativno osoblje i stručnjaci bez prethodnog iskustva ili s osnovnim znanjem o programu Obzor Europa.